
Superficie (hectáreas) Rendimiento (kg/ha) Producción
Cultivos Secano Regadío Total Secano Regadío (toneladas)

AZUCARERAS
 Caña de azúcar – 1.095 1.095 – 61.014 66.810
 Remolacha azucarera 18.009 85.100 103.109 42.334 75.353 7.174.942

PLANTAS TEXTILES
 Algodón ( bruto ) 3.028 86.095 89.124 1.377 4.035 351.587
 Lino textil ( fibra ) (1) 20 4 24 1.308 2.000 34
 Cáñamo textil ( fibra ) (1) 659 25 684 4.435 1.500 2.960

PLANTAS OLEAGINOSAS
 Algodón ( semilla ) (1) – – – – – 145.851
 Lino textil ( semilla ) – – – – – –
 Cáñamo textil ( semilla ) – – – – – –
 Lino oleaginoso 465 209 674 586 1.378 561
 Cañamo para semilla – 43 43 – 800 34
 Cacahuete – 42 42 – 2.910 122
 Girasol 687.387 64.788 752.175 1.013 1.925 820.872
 Cártamo 94 17 111 679 1.500 90
 Soja 36 112 148 1.883 2.901 394
 Colza 4.211 1.301 5.512 1.495 1.894 8.760

CONDIMENTOS
 Pimiento para pimentón (desecado) 2 2.683 2.685 1.200 2.942 7.896
 Anís 630 5 635 848 1.200 540
 Azafrán ( estigmas tostados ) (2) 51 36 87 9 17 1.051
 Menta ( en verde ) 2 41 43 1.150 23.944 984
 Cominos 1 – 1 1.000 – 1
 Regaliz – 1 1 – 2.000 2

PLANTAS INDUSTRIALES VARIAS
 Tabaco  (seco no fermentado) 3 13.147 13.150 2.581 3.087 40.596
 Lúpulo ( en seco ) – 642 642 – 2.096 1.346
 Achicoria (raiz en verde) 160 3.200 3.360 750 1.900 6.200
 Lavanda y lavandín 2.389 100 2.489 2.088 5.865 5.577
 Otros cultivos industriales 3.403 3.261 6.664 1.750 3.100 16.066

 TOTAL CULTIVOS INDUSTRIALES 720.550 261.947 982.498 – – –
 (1) Los cultivos de algodón, lino textil y cáñamo textil pueden tener un doble aprovechamiento, como planta textil y como olea-
 ginosa, por lo que la superficie es la misma en ambos casos. Sin embargo, el lino oleaginoso y el cáñamo para semilla son va-
 riedades distintas a las textiles.
 (2) La producción de azafrán es en kilogramos.

CULTIVOS INDUSTRIALES

9.1.  CULTIVOS INDUSTRIALES: Resumen nacional de superficie, rendimiento y producción, 2004



Superficie (hectáreas) Rendimiento (kg/ha) Producción
Cultivos Secano Regadío Total Secano Regadío (toneladas)

AZUCARERAS
 Caña de azúcar – 614 614 – 70.692 43.405
 Remolacha azucarera 12.709 89.395 102.104 23.381 78.236 7.291.092

PLANTAS TEXTILES
 Algodón ( bruto ) 1.756 84.316 86.072 1.145 4.054 343.823
 Lino textil ( fibra ) (1) 23 – 23 778 – 18
 Cáñamo textil ( fibra ) (1) 724 8 732 2.449 4.144 1.806
PLANTAS OLEAGINOSAS
 Algodón ( semilla ) (1) – – – – – 115.109
 Lino textil ( semilla ) – – – – – –
 Cáñamo textil ( semilla ) – – – – – –
 Lino oleaginoso 193 74 267 462 1.543 205
 Cañamo para semilla 1 2 3 300 800 2
 Cacahuete – 49 49 – 2.851 140
 Girasol 470.708 45.452 516.160 646 1.695 381.275
 Cártamo 44 4 48 295 1.225 18
 Soja 149 974 1.123 1.096 2.702 2.797
 Colza 2.878 523 3.401 1.111 1.749 4.113

CONDIMENTOS
 Pimiento para pimentón (desecado) – 2.633 2.633 – 2.690 7.084
 Anís 218 2 220 400 – 87
 Azafrán ( estigmas tostados ) (2) 48 35 83 6 15 820
 Menta ( en verde ) 1 31 32 1.500 1.010 33
 Cominos 3 20 23 700 2.500 52
 Regaliz 57 97 154 4.000 14.000 1.586

PLANTAS INDUSTRIALES VARIAS
 Tabaco  (seco no fermentado) 2 12.942 12.944 1.100 3.110 40.251
 Lúpulo ( en seco ) – 626 626 – 2.081 1.303
 Achicoria (raiz en verde) 150 2.700 2.850 450 1.800 4.928
 Lavanda y lavandín 2.271 113 2.384 1.465 6.807 4.097
 Otros cultivos industriales 3.221 2.680 5.901 798 3.983 13.244

 TOTAL CULTIVOS INDUSTRIALES 495.156 243.290 738.446 – – –
 (1) Los cultivos de algodón, lino textil y cáñamo textil pueden tener un doble aprovechamiento, como planta textil y como olea-
 ginosa, por lo que la superficie es la misma en ambos casos. Sin embargo, el lino oleaginoso y el cáñamo para semilla son va-
 riedades distintas a las textiles.
 (2) La producción de azafrán es en kilogramos.

CULTIVOS INDUSTRIALES

9.1.  CULTIVOS INDUSTRIALES: Resumen nacional de superficie, rendimiento y producción, 2005


